



和父母之间的点滴幸福 都储存在我们的记忆里

□记者 常亮 (图片由受访者提供)

【故事 3】



【主角:吴芬】
照片年份:2010年
拍摄地点:郑州月季公园

网友“越越小淘气”是41岁的吴芬女士,“越越”是她8岁的女儿。2010年春节,吴芬一家人聚会结束后,大家提议带着父母一起去月季公园拍全家福。

“爸妈平时可臭美了,特别注重穿衣打扮。”出去拍照前,吴芬和家人专门为两位老人精心打扮了一番,“化妆,给爸爸打上领带,给妈妈系上丝巾。别说,拍出来的照片看着特别年轻。”

在吴芬心里,许多往事让她至今记忆深刻:“那时我和老公谈朋友,妈妈一听他家是北方的,特别紧张。我在北方安家落户后,妈妈从遥远的福建跑过来帮我带孩子。寒冷的冬天,妈妈特别不适应,两只手长了冻疮又肿又涨,还裂了很多口子……”

吴芬想把一句最朴实的祝福送给父母:“希望他们永远身体健康、年轻!”

今年重阳节 郑州晚报、郑州19楼 和你一起为父母送惊喜

爱,永远没有距离。无论你在何处,过往岁月中,总会有点点滴滴甜蜜,在不经意间唤起你的记忆。

一个眼神、一张笑脸、一张简单的老照片……

值此九九重阳节来临之际,赶紧行动起来吧!来《郑州晚报》和郑州19楼晒一晒你与父母的幸福合影、写一写这些珍贵照片背后的动人故事吧……

10月31日前,登录郑州19楼 zz.19lou.com,上传你珍藏的合影,讲述你的故事,再为父母写一段祝福语,《郑州晚报》“都来拍拍”特别版为你而留。我们还将择优选出10个家庭,送上由百合婚纱摄影免费拍摄的一张放大12英寸、加雕花原木相框的精美全家福照片。

【故事 4】



【主角:李跃娟】
照片年份:2011年
拍摄地点:山东蓬莱

网友“娟1812”的真名叫李跃娟。在本次活动中,她连续发了多张与父母在旅游景区拍摄的合影照片。

这张照片,是2011年夏天李跃娟全家一起外出旅游时拍的。“呵呵,我们家每次旅游,几乎都是全家出动。爸爸、妈妈、老公、儿子,一路上别提多热闹了。”李跃娟说,每逢周末和节假日,全家人一起外出旅游是一件最幸福的事儿。

“1998年我结婚后,退休的爸爸才回到郑州和我们团聚。”李跃娟动情地说,小时候家里生活很艰苦,爸妈一天到晚都很忙,很累。“现在,我和哥哥都成了家,生活条件还不错。有时间就带着父母出去转转,多尽一点点孝心。”

在李跃娟心里,她最大的心愿就是希望父母身体健康:“这才是我们小辈最大的福气。重阳节,我还会抽出时间陪他们出去玩。”

“中医中药心脑血管健康中国行”抵达郑州,征集500名患者签约治疗 —— 心脑血管病:免费治疗到康复

最新消息,中华国医养心堂郑州站成立将近一年,受到各界高度关注的“中医中药心脑血管健康中国行”大型公益活动也同步进入我市,这标志着郑州心脑血管疾病的治疗进入一个里程碑式的新阶段。

据悉,本次活动除了将有知名的北京、上海顶级权威专家

亲临免费诊疗之外,还将带来一种被公认为“心脑血管疾病康复新出路”的全新治疗模式——“心脾双修疗法”大型经济救助。而更让患者欣喜的是,本次活动还将筛选500名符合条件的心脑血管病人进行签约治疗,及全程·金指标定期免费检测,不但做出了“第一阶段治疗若无效,退货退款”的承

诺,更明确保证签约患者可实现阶段性停药及临床康复。否则,后期用药将全部免费提供!听闻此消息的市民在赞叹“艺高人胆大”的同时,也掀起了前所未有的报名热潮。主办方提醒郑州心脑血管疾病患者尽早致电400-999-3887咨询、报名,以免错过机会。

常规治疗:弯路、错路何时是个头?

弯路,贻误病情;错路,越治越重!
常年服用降压西药的患者其实心里都明白,这些药会带来很多副作用,甚至引发心、脑、肾等多种并发症,为何还要继续走错路呢?
扩管药治疗冠心病的结果必然是血管壁反复扩张后变脆、变硬,弹性降低;而溶栓剂则往往是溶了这里又堵了那

里。这条路不能再走下去了!
大医院的大夫都喜欢让人放支架、做搭桥手术,花钱太多是一方面,这人老了,能不手术当然尽量不手术。支架搭桥的路谁都不想走!
脑梗、中风后遗症真如常规治疗所说的“只能控制和改善,无法真正康复”吗?

心脾双修疗法:史无前例的康复新路

“心脾双修疗法”的出现,让西方医学界纷纷预言“人类彻底征服心脑血管疾病的时间,至少因此提速20年”,它是目前世界卫生组织认可的唯一真正达到标本兼治,从源头上治疗心脑血管疾病,并能实现阶段性停药和临床康复的最科学、先进的治疗模式,真正实现了不恶化、不复发、不复发的“三不”目标。
专家指出,常规治疗最大的错误在于忽视了被称作“后天之本”的脾的重大意义。中医认为“脾生血、主运化、主升清”,而且主管气血,只有脾机能正常,人体的血液才能是洁净的健康血;脾机能出了问题,就会充满血液垃圾,形成血栓,产生动脉硬化,心肌细胞、脑细胞、血管及其他各脏器都

泡在“脏血”、“病血”里,就会导致各种心脑血管疾病。
“心脾双修疗法”打破常规治疗的误区,两步根治心脑血管疾病:
养心——养心安神,有效调节心肌细胞能量代谢,提高心肌代谢酶活性,激活、修复心肌细胞,恢复心律正常,心绞痛不再犯。
健脾——益气健脾,改善运化,活血化瘀,推动血液正常流动,改善心肌供血,消融血栓、打通冠脉,降脂净血,稳定血压,彻底治愈心脏病、高血压,加速脑梗、中风患者的康复。

权威专家为你保驾护航

“中医中药心脑血管健康中国行”专家团队阵容强大,医术高明。本次拟抵我市的部分权威专家有:
周桂芳教授
北京中医中药研究院主任医师 中医中药中国行首席专家
心脑血管病治疗“心脾相关论”与“心脾双修疗法”创始人
曾出席2009国际卫生组织心脏病治疗最高讲坛,“心脾双修疗法”获医学研究金奖、国际7大医学机构客座教授
宣秀英教授
心脏病圣手狂医
同济医科大学附属医院主任医



师、中华医学会首席心脑血管病专家,擅长心脑血管疾病及其各类并发症治疗,临床经验丰富。
郭靖教授
“心脾双修疗法”创始人之一

中华国医养心堂学术带头人、首席专家
北京301医院心血管外科主任医师,北京胸心外科委员会委员,北京市胸心外科委员会副主任委员,从事心胸外科临床工作20余年,曾先后在北京安贞医院、上海儿童医学中心、上海长海医院心外科进修深造,临床经验丰富,对复杂先心病、低体重婴幼儿先心病、重症瓣膜病、冠心病及大血管疾病有深入研究。在国家核心期刊发表论文16篇,编写专著1部。获国家科技进步三等奖1项,国家医学科技进步二等奖1项。

大病救助公告

由中华国医养心堂联合中医中药心脑血管健康中国行、郑州市相关医疗机构,共同发起的心脑血管疾病“大病救助”公益行动正式启动。“心脾双修疗法”研发人携北京专家组将开展免费诊疗、签约治疗及专项救助。

援助人群

1. 冠心病、心绞痛、动脉硬化、心肌缺血、心肌梗塞及胸闷、头晕、心慌气短、眼花耳鸣、心悸、房颤、早搏、心律不齐、手足麻木、乏力水肿者等。
2. 高血压、高血脂、高血糖、高血粘的三高患者。
3. 中风偏瘫后遗症、脑梗,渴望加速康复者。

援助内容

- 一、全程·金指标定期免费检测
为接受“心脾双修疗法”的患者提供全程·金指标的免费检测,用科学的检测结果指导每个阶段的个性化治疗,疗效不但患者感受得到,还能用数据说话(限500人)。
 - 二、专家义诊
“心脾双修疗法”中华国医养心堂北京专家组亲抵郑州,为我市500名特约患者免费亲诊、把脉,制订个性化方案并实行专项经济救助,最高救助金额为2万元。
 - 三、签约治疗、保驾护航送健康
审核筛选200名符合条件的心脑血管病患者签约治疗。治疗第一阶段若无效,可全额退货退款;治疗期满若未达到阶段性停药,后期可免费领取恢复期、巩固期用药。
- 特别提示:因专家诊疗人数每天限60人,符合以上病症的患者请提前电话报名,经审核后到指定门诊进行专家预约挂号,领取入场凭证。

报名时间:即日起至10月23日
预约报名电话 **400-999-3887** (免费电话)

